

Delock Easy - USB-Kabel - USB (M) umkehrbar bis USB Typ B (M)

USB 2.0 - 3 m - weiß

Gruppe Kabel / Adapter

Hersteller Delock
Hersteller Art. Nr. 85154

EAN/UPC 4043619851546



Beschreibung

Dieses Kabel von Delock, mit EASY-USB Stecker, kann in beide Richtungen in die USB-A Buchse gesteckt werden. Somit kann der Stecker beidseitig verwendet werden und erleichtert das Einstecken.

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Delock Easy USB-Kabel - USB bis USB Typ B - 3 m

Typ USB-Kabel

Besonderheiten Poly-Beutel Verpackung

Länge 3 m

Anschluss 4-poliq USB Typ A - männlich - umkehrbar

Stecker (zweites Ende) 4-poliger USB Typ B - männlich

Produktzertifizierungen USB / USB 2.0

Farbe Weiß

Ausführliche Details

	Allgemein
Тур	USB-Kabel
American Wire Gauge (AWG)	28/24
Beschichteter Stecker	Gold
Besonderheiten	Poly-Beutel Verpackung
Länge	3 m
Farbe	Weiß
	Konnektivität
Anschluss	4-polig USB Typ A - männlich - umkehrbar
Stecker (zweites Ende)	4-poliger USB Typ B - männlich
	Verschiedenes
Kennzeichnung	USB / USB 2.0

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

